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Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 6974/24.9.2024 Ερώτηση του βουλευτή κ. Δ. Βαλτογιάννη»

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με το άρθρο 71 του ν. 5149/2024 θεσπίστηκε η λειτουργία ψηφιακής εφαρμογής με την 
ονομασία «Safe Youth», πανελλαδικής εμβέλειας, η οποία εγκαθίσταται σε κινητό τηλέφωνο 
ή συσκευή έξυπνης τεχνολογίας με σκοπό την καταπολέμηση των περιστατικών βίας μεταξύ 
ανηλίκων.  Η ψηφιακή εφαρμογή «Safe Youth» στοχεύει στην ενημέρωση και προστασία των 
παιδιών και νέων από διάφορες μορφές βίας και κακοποίησης, καθώς και στον εφοδιασμό 
τους με μία εργαλειοθήκη με σύγχρονες και εύχρηστες δυνατότητες επικοινωνίας με την 
Ελληνική Αστυνομία. 

Στο πλαίσιο αυτό το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης υλοποίησε ηλεκτρονική εφαρμογή 
για την υποβολής αναφορών μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr 
- ΕΨΠ) σχετικά με περιστατικά παραβατικότητας που λαμβάνουν χώρα από ή σε βάρος 
ανήλικων ατόμων και στην οποία περιλαμβάνεται και η δυνατότητα χρήσης Κομβίου 
Επείγουσας ανάγκης (Emergency Button). 

To Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης παρακολουθεί τις παγκόσμιες εξελίξεις αναφορικά 
με την προστασία των παιδιών στο διαδίκτυο ενώ συμμετέχει καθοριστικά στη διαμόρφωση 
της εθνικής στρατηγικής της Ελλάδας για την προστασία των ανηλίκων από τους κινδύνους 
του διαδικτύου. 



Ειδικότερα με πρωτοβουλία του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης ολοκληρώθηκε η 
δημιουργία της ιστοσελίδας parco.gov.gr, η οποία είναι ήδη ενεργή και με την οποία 
παρέχεται η δυνατότητα στους γονείς να ενημερωθούν για τα εργαλεία γονικού ελέγχου που 
είναι προεγκατεστημένα στις περισσότερες συσκευές, ώστε να τα αξιοποιούν κατάλληλα. 
Επιπλέον από τον Απρίλιο του 2025 θα είναι διαθέσιμη η εφαρμογή «Kids Wallet» που θα 
συνδέεται με το Gov.gr Wallet του γονέα και με την οποία θα παρέχεται η δυνατότητα 
επιβεβαίωσης της ηλικίας του χρήστη καθώς επίσης και άλλες δυνατότητες γονικού ελέγχου.
 
Παράλληλα και προς ενημέρωσή σας επισυνάπτονται τα υπ’ αρ. πρωτ. 2090 ΕΞ 
2025/21.1.2025, 98/18.10.2024 και 26408/8.10.2024 της Γενικής Γραμματείας 
Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, της Γενικής Γραμματείας 
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων και της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων αντίστοιχα. 
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